
VINO BIANCO

SICÍLIA
​

Giato, Centopassi, Sicilia DOC
100% Grillo

Aromas frescos del mediterráneo, frutal y floral. En boca es fresco, armonioso y agradable.
26,50€

​
SARDEGNA

 
Tino, Mora & Memo, Vermentino di Sardegna DOC

100% Vermentino
Aromatico, perfumado. En boca es fresco, afrutado y persistente.

32,50€
​

VENETO / FRIULI
​

Pinot Grigio, Fossa Mala, Friuli Colli Orientali
100% Pinot Grigio

Perfumes de fruta blanca y floral. Paladar seco, buena estructura y muy fresco.
26,50€

​
Ribolla Gialla, Fossa Mala, Friuli Grave DOC

100% Ribolla Gialla
Nariz con aroma intenso, notas frutales de cereza blanca, pulpa de fresa y manzana, encontramos

notas refrescantes de cítricos y tomillo completan el ramo.
Delicado pero envolvente con un regusto ligeramente balsámico.

27,50 €
​
 

Sharis, Livio Felluga, Bianco delle Venzie IGT
Chardonnay, Ribolla Gialla

Perfumes de verano, intenso y floral. Paladar afrutado y elegante.
32,00€

 
Livio Felluga Pinot Grigio, Livio Fellufa, Friuli Colli Orientali DOC

100% Pinot Grigio
Perfume potente de flores blancas y fruta. Boca fresca y aterciopelada.

45,00€
​

MARCHE
Bucci, Verdicchio Castelli di Jesi. 

Verdicchio 100%
El Verdicchio dei Castelli di Jesi Classico Superiore DOC Bucci Villa Bucci es sin duda uno de los

mejores de la denominación.
Este blanco procede de uvas cultivadas ecológicamente, y se obtiene con el suave prensado de la

uva y solo el mosto floral, el más fragante y rico se convierte en Verdicchio.
En copa muestra un hermoso amarillo pajizo intenso, y deleita la nariz con un perfume delicado pero

persistente, agradablemente afrutado, acompañado de un ligero toque de manzana dorada y
almendra. Seco y equilibrado, tiene buen cuerpo y una elegancia sofisticada.

45,00 €

La pasta é una filosofia di vita 

CARTA DE VINOS 

RESTAURANTE MASSIMO
 VIA AUGUSTA 217, 08021 BARCELONA 

TEL.934 548 146 
MASSIMO@RESTAURANTEMASSIMO.COM 

Síguenos en nuestras redes sociales @restaurantemassimo



CARTA DE VINOS 

ALTO-ADIGE
 

Müller-Thurgau, Höfstatter, Alto-Adige DOC
100% Müller-Thurgau

Aromático, nariz divertida. En boca es fresco, afrutado y seco.
35,50€

​
 Pacherhof Alto Adige Riesling DOC 

100% Riesling
De esta antigua granja de Tirol del Sur, fundada en el siglo XII con vistas a la Abadía de Novacella,

nace uno de los mejores catálogos de vinos de toda la región. Como una pequeña joya del Valle
Isarco y de su clima extremo, el Riesling es interpretado por Andreas Huber con un estilo preciso,
elegante y mineral. Un vino de gran tipicidad procedente de viñedos que crecen a 800 metros de

altitud.
65,00 €

 
TRENTINO

 
Gewürztraminer, Conti d’Arco, Trentino DOC

100% Gewürztraminer
Vino muy perfumado, intenso y especiado. Paladar muy complejo y largo.

25,00€
​

PIEMONTE
 

Moscato d’Asti, Tenuta Falchetto, Moscato d’Asti DOCG
100% Moscato d’Asti

Muy afrutado, floral y fresco. En boca es muy afrutado con burbujas y dulce frescor.
25,00€

VINO BLANCO
PENEDÉS

 
Bertha Umami, Bertha, DO Penedés

40% Macabeu, 38% Xarel.lo, 9% Muscat, 8% Chardonnay, 5% S. Blanc
Paseo de fruta blanca y flores. Con una boca voluminosa, largo y fresca acidez.

24,50 €
​

ALELLA
 

Marqués de Alella Pansa Blanca, Raventós de Alella, DO Alella
100% Pansa Blanca (Xarel.lo)

Aromas de frescor mediterráneo. Con un paladar, con volumen y sabor largo.
27,00 €

​
 

Pazo de Señorans, Pazo de Señorans, DO Rias Baixas
100% Albariño

Aromas afrutados y notas atlánticas. En boca fresco, afrutado y salinidad.
30,00 €

​
RUEDA

​
Palomo Cojo, Unesdi Distribuciones, DO Rueda

100% Verdejo
Vino desenfadado, de aromas frescos y afrutados de agradable paso por boca.

26,50 € 
​

PRIORAT 
Quars, El Mas de l'A, Priorat DOQ

100% Garnacha Blanca
De suelos de cuarzo y arcillas de diferentes tonalidades, Quars es un vino capaz de reunir la versión

mas fresca de la garnacha blanca acompañada de la redondez que le aporta la crianza en roble.
Racimos cosechados sin apurar la maduración, prensados directamente manteniendo una parte de

raspón y fermentados con levaduras propias en tinas de cemento. Crianza durante 10 meses en
Bocois ,en barricas de roble francés, oxigenado lentamente para descubrir la cara mas amable de su

acidez, una vez afinada. Puro equilibrio.
38,00 €

​

https://www.vinissimus.com/es/bodega/pacherhof/
https://www.vinissimus.com/es/region/italia/trentino-alto-adige/alto-adige/
https://www.vinissimus.com/es/region/italia/trentino-alto-adige/alto-adige/
https://www.vinissimus.com/es/uva/riesling/


CARTA DE VINOS 

VINI ROSATO
VENETO

 
Bardolino Chiaretto, Monte del Frá, Bardolino Chiaretto DOC

65% Corvina, 30% Rondinella, 5% Sangiovese
Nariz fresca y floral de su paso en boca es seco y refrescante.

27,50 €

VINI ROSSO
SICILIA

 
Giato, Centopassi, Sicilia IGT

100% Nero d’Avola
Frutos rojos, especies y en boca es agradable y mediterráneo.

27,50 €
​

Lu veru Piaciri, Al-Cantàra, Etna Rosso DOC
50% Nerello Mascalese - 50% Nerello cappuccio

El color es un hermoso e intenso rojo rubí. Floral y afrutado son los aromas iniciales que abren la
nariz, que luego se asienta sobre toques de almendra, cacao y canela. El sabor es fresco y suave al

mismo tiempo, guiado por una elegante textura tánica, con buen cuerpo y buena persistencia.
35,00 €

​
Frappato, Arianna Occhipinti

100% Frappato
Expresión directa y territorial de Contrada Bombolieri a Vittoria, BB es un Frappato monovarietal de
hermoso y muy brillante color rojo rubí, un clásico de la variedad. La nariz expresa notas claras y

elegantes de cereza, frambuesa, grosella, sobre una sutil textura de flores rojas y matorrales
mediterráneos. Carnoso pero fino, en boca expresa un suave frescor y un tanino sedoso y elegante.

58,00 €
​

Perricone, Acamante, Sicilia, Italia
100% Perricone naturale

Es un vino que muestra una verdadera expresión del territorio sin compromiso. Por su riqueza en
sustancias beneficiosas, cultivo y vinificación natural. En nariz el aroma es muy característico, con

notas especiadas. En boca es agradable, con taninos presentes y perceptibles.
    27,50 €     

 
SARDEGNA

 
Nau, Mora & Memo, Cannonau di Sardegna DOC

100% Cannonau.
Mediterráneo, afrutado y persistente

32,50 €
​

FRIULI
​

Cabernet Sauvignon, Fossa Mala, Friuli Grave DOC
100% Cabernet Sauvignon

El rojo granate es el color que aparece en la copa. La nariz se abre con notas maduras de bayas
silvestres, seguidas de tonos de cacao y especias, y finalmente de agradables notas balsámicas. El

sabor es suave y aterciopelado, elegante y bien trabajado en la textura tánica, envolvente y de
excelente persistencia.

27,50 €
​

Vertigo, Livio Felluga, Rosso della Venezie IGT
Cabernet Sauvignon, Merlot

Nariz fresca de frutos rojos y especies, de paladar suave y elegante.
35,00 €

​
Refosco, Livio Felluga, Rosso della Venezie IGT

100 % Refosco del Peduncolo Rosso
A la vista tiene un color rojo rubí brillante con ligeros reflejos violetas; La nariz es elegante y

articulada. Armonía de perfumes con frutas y especias dulces en evidencia: moras, cerezas negras,
canela, eneldo. Para finalizar, notas de hoja de tabaco y granos de cacao. El sorbo es completo,

decisivo y cautivador. Granada, ciruela madura y vainilla acompañan la importante estructura tánica.
Buena persistencia Refinado. Perfecto con caza de plumas, carnes rojas, asados, quesos maduros

medianos y largos.
60,00 €

​



CARTA DE VINOS 
Merlot, Livio Felluga, Rosso della Venezie IGT

100% Merlot
Color: rojo rubí brillante

Nariz: intenso y potente, la apertura es tentadoramente crujiente con sensaciones de frutas y flores:
arándano, geranio, cereza negra, clavel, mora, frambuesa, orquídea, ciruela, popurrí fresco, loto.

Evoluciona con toques especiados y balsámicos: pimienta blanca, vainilla, regaliz, cilantro, menta.
Café, manteca de cacao y toques de madera realzan la profundidad del perfil aromático.

Boca: gran armonía de aromas: fruta roja, cereza negra, frambuesa, cereza blanca, flores carnosas
para una degustación jugosa y emocionante. Envolvente y vivaz con una suave astringencia. Notas

tostadas y especiadas perduran en un final con toques balsámicos 
50,00 €

​
CAMPANIA

​
Aglianico, Terre Stregate (Irpinia)

100% Aglianico
Rojo rubí intenso y claro. A la nariz recuerda la fruta negra silvestre, el regaliz y el sotobosque. En

boca está equilibrado con un final que recuerda a la fruta fresca y termina con una Suave nota
balsámica.

35,00 €
​

ABRUZZO
 

Montepulciano d’Abruzzo, Masciarelli, Montepulciano d’Abruzzo DOC
100% Montepulciano d’Abruzzo

Aromas de frutos rojos, con sabor intenso y persistente.
27,50 €

​
Bucci, Pongelli, Rosso Piceno
Sangiovese - Montepulciano

Claro, granate, vivo a la vista, en nariz es intenso, con un persistente toque de ciruela. Sabor
armonioso, con un cuerpo compuesto de gran potabilidad. Poliderico, va bien con conejo, paloma,

carnes blancas asadas, pero también pasta y frijoles, sopa de setas. Pero también con pescado frito,
caldos, pescados con salsas grasas, con vino a temperatura de bodega.

40,00 €
​

Emidio Pepe, Emidio Pepe, Montepulciano d’Abruzzo DOC
100% Montepulciano d’Abruzzo Aromas profundos con fruta, con sabor equilibrado, profundo, sobrio

y seductor.
150,00 €

​
VENETO

​
 Valpolicella Classico Superiore Tommasi

70% Corvina, 25% Rondinella, 5% Corvinone
27,50 €​

​
Amarore, Stropa, Monte dall'Ora

Corvina 50%, Corvinone 20%, Rondinella 20%, Molinara, Croatina e Dindarella 10%.
Este vino tiene un intenso color rojo rubí a la vista, en la copa delinea grandes arcos dados por

alcoholes superiores. La nariz recuerda a uvas secas, con toques de cereza, ciruela y maleza, luego
se cierra con aromas integrales y refinados de pimienta, especias y toques balsámicos. En boca es

envolvente, denso y complejo, con una persistencia muy larga. Vino para maridar con quesos
curados, pero también con platos complejos como carnes de caza y estofadas. Vino de meditación.

180,00 €
​

PIEMONTE
 

Sandrone Barbera d’Alba, Sandrone, Barbera d’Alba DOCG
100% Barbera d’Alba

Aromas frescos de frutos rojos. En boca es afrutado, tanino suave y buena acidez.
45,00 €

​
Sandrone Barolo
100% Nebbiolo

Barolo Le Vigne di Sandrone siempre ha sido un vino de gran estructura, profundidad y longevidad.
Una personalidad fuerte; a la vista tiene un color rojo rubí con reflejos intensos. La nariz es típica,

persuasiva y acogedora con notas de frutos rojos, moras y cerezas y toques de tierra, tabaco y
vainilla. El sorbo es estructurado y caracterizado por una importante textura tánica bien equilibrada

por una marcada acidez. Perfecto en combinación con carnes rojas, estofados, asados y pastas con
elaboradas salsas.

350,00 €
​

https://www.vinissimus.com/es/uva/corvina/


CARTA DE VINOS 
Sandrone Nebbiolo d'Alba Valmaggiore

100% Nebbiolo d'Alba
El Nebbiolo d'Alba Valmaggiore de la empresa Sandrone es un vino tinto con cuerpo e intenso,

envejecido durante 12 meses en grandes barricas de roble. A la vista tiene un color rojo granate.
Notas frutales y aromas florales componen un perfil aromático intenso y agradable. En boca es

elegante y sabroso con un ligero retrogusto especiado y una fina y agradable textura tánica. Ideal
para acompañar carnes rojas, caza guisada y quesos curados.

140,00 €
​

Barolo, Brezza, Barolo DOCG
100% Nebbiolo

El Barolo elaborado por Brezza expresa diferentes características edafológicas y microclimáticas que
marcan bien en este vino. Tiene una crianza de dos años en grandes barricas y un año en botella.

Entre los diferentes tipos de Barolo que elabora la empresa, es el que es inmediatamente apreciado
por el consumidor que se enfrenta por primera vez al variado panorama de este vino. De hecho, a
pesar de ser un Barolo de estructura más baja, suele ser muy expresivo en nariz y de excelente

elegancia incluso en su juventud.
140,00 €

​
Giuseppe Corttese Langhe Nebbiolo

100% Nebbiolo
En nariz apreciamos aromas de frutos del bosque y violetas, realzados por toques de ruibarbo,

regaliz y otros más ligeros de especias. La calidad de la fruta se sitúa en primer plano y se acompaña
de un uso muy acertado de la madera, que consigue definir un bouquet sencillo e inmediato, fino y

delicioso. De sabor clásico, en boca se muestra cálido, tánico y persistente. En el Nebbiolo de
Giuseppe Cortese reconocerán un vino de gran intensidad y delicadeza, un excelente trabajo que

revela lo mejor de este gran terroir y sus viñedos.
40,00 €

​
ALTO ADIGE

 
Meczan Pinot Nero, Hofstätter, Alto Adige DOC 

100% Pinot Nero
Perfume fresco, afrutado en boca con rico sabor y fino paladar.

35,00 €
​

PUGLIA
 

Papale, Varvaglione Vigne & Vini, Primitivo di Manduria DOP
100% Primitivo

Aromas de confitura y bayas con paladar de potente estructura y elegante.
38,00 €

​
Salice, Varvaglione Vigne & Vini
65%Negroamaro 35% Malvasia

Rojo intenso, notas intensas de cacao, vainnilla y cafe'.
Armonioso y elegante, un largo postgusto afrutado y especiado

30,00€ 
​

TOSCANA
​

Marchesi Antinori,Villa Antinori, Rosso Antinori IGT
Sangiovese / Cabernet sauvignon / Merlot / Syrah

El Villa Antinori Rosso Toscana IGT de Marchesi Antinori brilla con un intenso color rojo rubí en la
copa. En nariz, se despliega un complejo bouquet con distintos y atractivos aromas de fruta roja,
ciruelas maduras, cerezas jugosas y bayas, enmarcados por notas especiadas, vainilla, menta y

toques de boj. Taninos suaves y aterciopelados, textura armoniosa que excita el paladar y concluye
en un final largo y sabroso.

37,50 €
​

Chianti Classico Marchese Antinori. DOCG
100% Sangiovese

Rubí de descarga con reflejos purpúreos
Perfumes de frutas rojas, florales y especias, rosas, canela y anís,

Frutos rojos bien presente.
48,00 €

​
Rosso Montalcino, Capanna, Rosso di Montalcino DOC

100% Sangiovese
Perfume fresco de frutos rojos y vainilla, En boca, buena estructura, levemente tánico, persistente.

34,50 €
​

Brunello di Montalcino, Pian delle Vigne, Antinori DOCG
100% Sangiovese

Aromas etéreos de fruta roja de sabor envolvente, estructurado, taninos suaves.
130,00 €

https://www.vinissimus.com/es/bodega/marchesi-antinori/
https://www.vinissimus.com/es/uva/sangiovese/
https://www.vinissimus.com/es/uva/cabernet-sauvignon/
https://www.vinissimus.com/es/uva/merlot/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/
https://www.vinissimus.com/es/uva/syrah/


CARTA DE VINOS 
Brunello, Le chiuse, Brunello di Montalcino DOCG (Italia)

100% Sangiovese
Rubí brillante con tonos granate, la nariz expresa notas de cuero y maleza, algarroba y cáscara de

naranja, clavo y tabaco. El sorbo tiene taninos bien integrados, que hacen que la estructura sea
envolvente y elegante.

165,00 €
​

TIgnanello, Marchese Antinori, IGP Toscana
90% Sangiovese, 5% Cabernet-Sauvignon, 5% Merlot

Es un vino tinto concentrado con deliciosos aromas de fruta roja y negra madura, acompañado de
especias dulces, recuerdos de cuero y matices de tabaco bajo un fondo balsámico. En boca es
envolvente, limpio y fluido. Un vino de cuerpo medio con una acidez refrescante, unos taninos

sedosos y un final largo, suave y refinado.
245,00 €

​
Sassicaia, Tenuta San Guido, DOC Bolgheri Sassicaia

85% Cabernet Sauvignon, 15% Cabernet Franc
muestra un abanico de aromas que recuerdan a frutos rojos maduros y frutos negros, destacando la

grosella y la frambuesa, con un toque de arándanos. En boca, se siente su carácter jugoso y una
estructura ligeramente corpulenta, complementada con matices de cedro y un final que evoca el

chocolate. Este vino tinto maduro invita a ser disfrutado por su equilibrio y elegancia.
245,00 €

​​
​

Ceci Otello Nerodi Lambrusco, Emilia IGT 
100% Lambrusco Maestri

El Otello Nerodilambrusco es un tinto que combina profundidad y fluidez, un lambrusco
completamente adaptado al gusto contemporáneo.

Fácil de beber pero con una elegancia exquisita, potente, complejo y muy bien definido... ¡y frizzante,
obviamente!

29,50 €
​

VINO TINTO
ALELLA

 
PARVUS, ALTA ALELLA, DO ALELLA

100% SYRAH
AROMA DE VIOLETAS Y FRUTA NEGRA. EN BOCA ES AFRUTADO, FRESCO Y MODERNO.

28,00 €
​

MONTSANT
 

FURVUS, VINYES DOMÈNECH, DO MONTSANT
90% GARNACHA, 10% MERLOT

AROMAS DE CONFITURA Y DE CRIANZA. BOCA VOLUPTUOSA Y SABOR PERSISTENTE.
35,00 €

 
PRIORAT

 
NITA, MERITXELL PALLEJÀ, DOC PRIORAT 

45% GARNACHA, 35% SAMSÓ, 15% C. SAUVIGNON, 5% SYRAH
FRUTAS ROJAS FRESCAS DE PALADAR AMABLE, AFRUTADO Y EQUILIBRADO.

27,50 €
​

NEGREDENEGRES, CLOS DEL PORTAL, PRIORAT DOQ
GARNACHA, CARIÑENA,SYRAH

VINO DE FINCA, SÍNTESIS MAYORITARIA DEL CLOS DEL PORTAL, REÚNE LAS
PRODUCCIONES DE PARTE DE TODOS LOS PARAJES QUE LO COMPONEN. MULTIPLES

FERMENTACIONES LLEVADAS A CABO SEGUN LOS SUCESIVOS ESTADOS DE
MADURACIÓN, AL MARGEN DE LAS VARIEDADES. PREDOMINIO DE LA GARNACHA, JUNTO

CON TODO EL RESTO DE CLONES RECUPERADOS POR REPRODUCCIÓN MASAL.
EXPRESIÓN DE LA CORTEZA DEL TERROIR MEDITERRÁNEO. COMPROMISO ENTRE LA

TRADICIÓN IMAGINADA Y EL NUEVO PRIORAT.
45,00 € 

​
RIOJA

VIÑA ALBERDI, RIOJA ALTA, DOC RIOJA
100% TEMPRANILLO

PERFUME DE FRUTOS ROJOS, GROSELLAS Y REGALIZ. BOCA SUAVE Y ELEGANTE,
DELICADO FINAL.

35,00 €
MAGNUM 1,5L.

70,00 €

https://www.vinissimus.com/es/region/italia/toscana/brunello-di-montalcino/
https://www.vinissimus.com/es/region/italia/
https://www.vinissimus.com/es/region/italia/emilia-romagna/emilia/
https://www.vinissimus.com/es/uva/lambrusco-maestri/


CARTA DE VINOS 
 

LA MONTESA, PALACIOS REMONDO, DOC RIOJA
45% GARNACHA, 45% TEMPRANILLO, 5% MAZUELO, 5% GRACIANO

AROMAS FRUTA ROJA JOVIAL Y ESPECIES, CON UN PALADAR AFRUTADO Y EQUILIBRADO.
29,50 €

MAGNUM 1,5L.
56,00 €

 
MARQUÉS DE MURRIETA , MARQUÉS DE MURRIETA, DOC RIOJA

84% TEMPRANILLO, 9% GRACIANO, 5% MAZUELO, 2% GARNACHA
NARIZ DE FRUTA NEGRA, ESPECIES Y BALSÁMICO. SABOR EQUILIBRADO, TANINOS

SEDOSOS.
45,00 €

​
904 GRAN RESERVA, RIOJA ALTA, DOC RIOJA EDICIÓN LIMITADA AÑADA 2015

90% TEMPRANILLO, 10% GRACIANO
EN NARIZ, BOUQUET DE GRAN COMPLEJIDAD. SU PASO POR BOCA ES EQUILIBRADO,

TANINOS ELEGANTES.
120,00 €

 
RIBERA DEL DUERO

 
FINCA RESALSO, EMILIO MORO, DO RIBERA DEL DUERO 

100% TINTO FINO
NARIZ EXPRESIVA, POTENTE Y AFRUTADA. SABOR INTENSO, AFRUTADO Y TANINOS

REDONDOS.
27,50 €

 
PHYLOS, DE BLAS SERRANO, DO RIBERA DEL DUERO 
100% TINTA DEL PAÍS ( TEMPRANILLO COSECHA 2016 )

 PRESENTA UN COLOR ROJO VIOLÁCEO LÍMPIDO Y BRILLANTE DE CAPA MEDIA ALTA. EN
NARIZ, AROMAS DE FRUTOS ROJOS, GROSELLAS, FRAMBUESAS Y FONDO ESPECIADO. LA

MADERA SE PRESENTA BIEN INTEGRADA Y CON BUENA INTENSIDAD. EN BOCA ES
EQUILIBRADO, BIEN CONSTRUIDO, GOLOSO Y CON BUENA ESTRUCTURA TÁNICA.

27,50 €
 

PAGO DE LOS CAPELLANES CRIANZA, PAGO CAPELLANES, DO RIBERA DEL DUERO
100% TINTO FINO

NARIZ FRANCA, FRUTA ROJA MADURA. BOCA SUAVE, AFRUTADO, FINAL LARGO Y
ELEGANTE, EQUILIBRADO.

55,00 €
​

PAGOS DE ANGUIX, JUVÉ EN LA RIBERA DEL DUERO
100% TINTO FINO

VINO DE UN VIVO COLOR ROJO CON MATICES VIOLÁCEOS, DE CAPA INTENSA Y CON
LÁGRIMAS PERSISTENTES.

A MEDIDA QUE SE ABRE, LA COMPLEJIDAD DE SU AROMA SE ACRECIENTA MOSTRANDO
NOTAS DE REGALIZ DE PALO Y UNA GRAN INTENSIDAD DE FRUTILLAS ROJAS.

EN BOCA, SU ATAQUE ES UNTUOSO Y FRESCO A LA VEZ.
42,50 €

 
VALBUENA 5º, TEMPOS VEGA SICILIA, DO RIBERA DEL DUERO

100% TINTO FINO
AROMAS DE FRUTA NEGRA, ESPECIES Y CRIANZA. BOCA CON FRUTA, TANINOS

ELEGANTES, LARGO Y COMPLEJO.
365,00 €

 
CASTILLA Y LEÓN

 
MAURO, BODEGAS MAURO, VINO DE LA TIERRA DE CASTILLA Y LEÓN

95% TEMPRANILLO, 5% SYRAH
AROMAS DE FRUTA NEGRA, CACAO Y REGALIZ. BOCA SABROSA, FRESCA, AMABLE Y

SUAVE TANICIDAD.
55,00 €

​
MALLORCA

​
ÁNIMA NEGRA ÀN/2 2020 MALLORCA

15 % SYRAH-65 % CALLET-20 % MANTO NEGRO
COLOR ROJO CON TONOS GRANATE. AROMAS DE BUENA INTENSIDAD Y FRANQUEZA,

FRUTOS MUY MADUROS SAZONADOS, NOTAS MEDITERRÁNEAS, TOQUE LÁCTICO Y
MINERAL.

RECUERDOS A MONTEBAJO Y RETAMA CON TOSTADOS AGRADABLES. EQUILIBRADO,
SABROSO, FRESCO PASO DE BOCA Y FINAL BALSÁMICO.

FUNDADA EN EL AÑO 1994, ÀNIMA NEGRA ES FRUTO DE LA SIMBIOSIS DEL CLIMA, EL
SUELO Y LAS VARIEDADES AUTÓCTONAS DE LA ISLA DE MALLORCA.

35,00 €



CARTA DE VINOS 
 

BOLLICINE
PROSECCO

 
CUVÉE NOBILE BRUT, CONCA D’ORO, TREVISO DOC 

100% GLERA
AROMAS AFRUTADOS. BOCA AFRUTADA, SUAVE Y ARMÓNICA, BURBUJA FINA Y

PERSISTENTE.
27,50 €

​
MALIBRAN BRUT RUIO, VALDOBBIADENE DOCG PROSECCO SUPERIORE

100% GLERA
EL BRUT DE LA BODEGA MALIBRAN, SITUADA ENTRE MONTEBELLUNA Y CONEGLIANO,

TIENE LAS NOTAS FRUTALES COMPLEJAS QUE OFRECE UN PROSECCO BIEN ENVEJECIDO.
EN NARIZ SE ENCUENTRAN MANZANA Y PERA. EN BOCA ES PLENO, REDONDO CON NOTAS

MINERALES Y FLORALES.
29,50 €

​
CAVA

​
BERTHA RESERVA BRUT NATURE

50% XAREL·LO, 30% MACABEO, 20% PARELLADA
UN CAVA QUE SEDUCE CON SU CLARIDAD Y FRESCURA. EN NARIZ, DESPLIEGA AROMAS
DE MANZANA VERDE Y PERA, CON UN SUTIL TOQUE DE CÍTRICOS QUE REFRESCA LOS

SENTIDOS. EN BOCA, SU BURBUJA FINA Y CONSTANTE ACARICIA EL PALADAR, MIENTRAS
SU EQUILIBRIO ENTRE ACIDEZ Y TEXTURA REVELA UNA ELEGANCIA INNATA.

27,50 €
​

JUVE'&CAMPS, RESERVA FAMILIA, PENEDÈS
MACABEU, XAREL·LO Y PARELLADA

BRILLANTE, DORADO COMO UN ATARDECER FRENTE AL MEDITERRÁNEO. DE BURBUJAS
MINÚSCULAS E INCANSABLES. DESPRENDE AROMAS DE FRUTAS BLANCAS MADURAS

COMO MANZANA O PERA ERCOLINA, ACOMPAÑADAS DE NOTAS CÍTRICAS Y TOQUES DE
PAN TOSTADO.

40,00 €
​

CHAMPAGNE
 

BILLECART SALMON BRUT RESERVE, BILLECART SALMON, VALLE DE LA MARNE
30% PINOT NOIR, 30% CHARDONNAY, 40% PINOT MEUNIER

BURBUJA INTEGRADA Y VIBRANTE, AROMAS FRESCOS, UNTUOSIDAD Y VIVACIDAD.
90,00 €

 
BOLLINGER SPECIAL CUVÉE, BOLLINGER, AŸ

60% PINOT NOIR, 25% CHARDONNAY, 15% PINOT MEUNIER
BURBUJA ATERCIOPELADA, BONITA COMPLEJIDAD AROMÁTICA. BOCA ESTRUCTURA Y

BRIOCHE.
115,00€

VINI FRANCESI
VINI ROSSI
BORDEAUX

 
BAD BOY DE THUNEVIN FRANCIA / BORDEAUX

95% MERLOT - 5% CABERNET FRANC
CON UNA EDAD MEDIA DE LOS VIÑEDOS DE MÁS DE 40 AÑOS, EL BAD BOY DE THUNEVIN
ES UN VINO DELICIOSO Y EXUBERANTE, ENVEJECIDO DURANTE 18 MESES EN BARRICA
NUEVA. IDEAL PARA BEBER JOVEN Y OFRECE UNA BUENA RELACIÓN CALIDAD PRECIO.

EL NOMBRE DEL VINO Y EL DISEÑO DE SU ETIQUETA PROVIENEN DE LOS COMENTARIOS
HECHOS POR ROBERT PARKER SOBRE JEAN LUC THUNEVIN, PROPIETARIO DEL FAMOSO
CHÂTEAU VALANDRAUD,EL PRIMER VINO CALIFICADO COMO “GARAJE WINE” POR MICHEL
BETTANE Y ROBERT PARKER. JEAN LUC THUNEVIN ERA HABITUALMENTE APODADO “LA

OVEJA NEGRA DE BURDEOS” POR ROBERT PARKER.
40,00 €

​
 LATOUR CHABLIS

​100% CHARDONNAY
CHABLIS ES UN ISLOTE AISLADO DE VIÑEDOS EN LA PARTE NORTE DE BORGOÑA A MEDIO
CAMINO ENTRE DIJON Y PARÍS. EL CHABLIS DE LOUIS LATOUR ES LA MÁXIMA EXPRESIÓN

DE LO QUE LA NOBLE CHARDONNAY ES CAPAZ DE HACER EN LAS FAMOSAS LADERAS
CALCÁREAS KIMMERIDGIANAS DE LA REGIÓN. PERFUMADO, VIVO, LIMPIO Y CON MARCADA

ACIDEZ Y UN FINAL CRUJIENTE.
50,00 €

​

https://www.vivino.com/grapes/glera
https://www.vivino.com/grapes/glera
https://www.vivino.com/grapes/glera
https://www.vivino.com/grapes/glera
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/bordeux/
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/bourgogne/
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/bourgogne/


CARTA DE VINOS 
 ​

BOURGOGNE
​

BOURGOGNE GAMAY, LOUIS LATOUR, BOURGOGNE 
 GAMAY 85%- PINOT NOIR 15%

ES UN VINO TINTO MONOVARIETAL PRODUCIDO POR LOUIS LATOUR EN BOURGOGNE.
PRESENTA UN COLOR GRANATE BRILLANTE Y OSCURO Y AL OLFATO ES INTENSO CON

AROMAS A CUERO, FRAMBUESA, FRUTA MADURA Y FRUTA ROJA. GUSTATIVAMENTE
PREDOMINA AMPLIO Y COMPLEJO TAMBIÉN DESTACAN NOTAS DE CUERO, FRAMBUESA Y

FRUTA MADURA.
50,00 €

​
​

​

RESTAURANTE MASSIMO
 VIA AUGUSTA 217, 08021 BARCELONA 

TEL.934 548 146 
MASSIMO@RESTAURANTEMASSIMO.COM 

Síguenos en nuestras redes sociales @restaurantemassimo

https://www.diprimsa.es/anada-producto/gamay/
https://www.diprimsa.es/bodega/louis-latour/
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/bourgogne/
https://www.diprimsa.es/loc/pais/francia/bourgogne/
https://vinos.wine/bodega/louis-latour

